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Preguntas  Respuestas

Lengua 6°B - Morfologia (Natalio Rivas)

Recuerda escribir correctamente.

B @

Nombre y apellidos

Texto de respuesta corta

1[I |

1. Clasifica los sustantivos que aparecen en estas oraciones. (t punto)

8. Analiza morfoldgicamente todas las palabras de las siguientes oraciones (2 puntos)

Descripcién (opcional)

a) A algunas personas les gusta mucho la fo[ograﬂa. (1 punto)

Descripcién (opcional)

A *
Conjuncién
Adverbio
2
Preposicion
Tr
Algunas . (3]
=
=)

Neterminante demanstrativn

5 Analiza estos tiempos verbales. (1,5 puntos)

Presente de ind... Abierto Pretérito imperf... Presente de su... Pretérito perfec...

camino

protestaras

descendid

habia aparecido

Participio de ab...

PO

6. Copia los adverbios que aparecen en estas oraciones y di qué clase es cada uno: de lugar, de tiempo, de modo...). (x

punto)

Descripcién (opcional)

e



Segunda persona del singu]ar del pretérito perfecto simp]e de indicativo del verbo respirar.
Respirastes
Respiraste
Respirabas

Hubiste respirado

Tercera persona del plural del futuro compuesto de indicativo del verbo aprender.
] Aprendera
| Aprenderéan
| Habran aprendido

| Habrian aprendido

Configuracion

General Presentacion Cuestionarios

de correo

Acuse de recibo de respuestas

Requiere iniciar sesion:

. Restringir a los usuarios de CEIP NATALIO RIVAS y de sus

organizaciones de confianza
Limitar a 1 respuesta

Los encuestados deberan iniciar sesién en Google.
Los encuestados pueden:

D Editar después de enviar

— An camiimanan s rannsiantan da tavta

Cancelar  Guardar

1. Clasifica 105 sustantivos qllf! aparecen en estas oraciones. (I punto)

Di si es comun o propio y el género y niumero de los sustantivos comunes.

Unos alpinistas subieron al Everest. i
Texto de respuesta corta
Mi perro Lanas es muy rapido.
Texto de respuesta corta
*

Ana ha viaj ado mucho por Europa.

Texto de respuesta corta
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